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Η Κατερίνα Αλεξιάδη ζχει οργανικι κζςθ ωσ φιλόλογοσ ςτο Πειραματικό Μουςικό 
Γυμνάςιο Παλλινθσ. Από τον επτζμβριο του 2014 μζχρι τον Αφγουςτο του 2019 
εργάςτθκε ςτθ ΔΔΕ Ανατολικισ Αττικισ ωσ Τπεφκυνθ Πολιτιςτικϊν Θεμάτων. Είναι 
πτυχιοφχοσ του Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν πουδϊν του Σμιματοσ Θεατρικϊν 
πουδϊν του Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν (κατεφκυνςθ Θεατρολογία – Μουςικολογία) 
και του Μεταπτυχιακοφ τθσ Πολιτιςτικισ Διαχείριςθσ του Σμιματοσ Επικοινωνίασ, 
Μζςων και Πολιτιςμοφ του Παντείου Πανεπιςτθμίου, κακϊσ και υποψιφια 
διδάκτωρ του ιδίου τμιματοσ ςτον Σομζα του Οπτικοφ Πολιτιςμοφ.   
Είναι απόφοιτοσ του Διετοφσ Επαγγελματικοφ Κφκλου πουδϊν Μουςικοκινθτικισ 
Αγωγισ C. ORFF τθσ χολισ Μωραΐτθ. Ζχει παρακολουκιςει μακιματα κλαςικοφ 
τραγουδιοφ, αρμονίασ τθσ μουςικισ και κλαςικοφ και ςφγχρονου χοροφ, κακϊσ και 
το πρόγραμμα Ηλεκτρονικισ Μουςικισ του Ωδείου Ακθνϊν.  Ζχει ςυμμετάςχει ςε 
κεατρικζσ παραςτάςεισ και ςε παραςτάςεισ χοροφ. Ζχει εργαςτεί με κεατρικζσ 
ομάδεσ παιδιϊν και ζχει διοργανϊςει παραςτάςεισ. 
Είναι μζλοσ τθσ ςυντακτικισ ομάδασ του περιοδικοφ Εκπαίδευςθ & Θζατρο, και του 
Πανελλθνίου Δικτφου για το Θζατρο ςτθν Εκπαίδευςθ. Από το 2021 είναι 
Περιφερειακι υντονίςτρια  τθσ Νότιασ Ελλάδασ και Νθςιϊν Αιγαίου (το 2018 - 
2020 ιταν Σοπικι υντονίςτρια Αττικισ  και το 2019 -2020 Βοθκόσ Περιφερειακι 
υντονίςτρια και από το 2019  Βοθκόσ Γενικι υντονίςτρια)  του προγράμματοσ “Κι 
αν ήσουν εσύ;” του Πανελλθνίου Δικτφου για το Θζατρο ςτθν Εκπαίδευςθ ςε 
ςυνεργαςία με τθν Υπατθ Αρμοςτεία του ΟΗΕ για τουσ Πρόςφυγεσ. 
 

Η Δζςποινα Μιτςιάλη  ζχει ςπουδάςει Φιλολογία ςτθν Ακινα και θκοποιόσ ςτθ 

Δραματικι ςχολι «Αρχι» τθσ Νζλλθσ Καρρά. Είναι απόφοιτθ  του μεταπτυχιακοφ  

προγράμματοσ «Θζατρο και Εκπαίδευςθ» ςτο Παιδαγωγικό Σμιμα  Δθμοτικισ 

Εκπαίδευςθσ Ακθνϊν. Είναι φοιτιτρια του τμιματοσ  Κοινωνικισ Πολιτικισ ςτο 

Πάντειο Πανεπιςτιμιο. Ζχει παρακολουκιςει ςεμινάρια πάνω ςτα Ανκρϊπινα 

Δικαιϊματα, κακϊσ και εργαςτιρια Εκπαιδευτικοφ Δράματοσ, Εμψφχωςθσ 

Θεατρικοφ Παιχνιδιοφ και  Σεχνικϊν Τποκριτικισ. Σα τελευταία χρόνια δουλεφει 

ωσ κεατροπαιδαγωγόσ ςε ομάδεσ παιδιϊν και εφιβων και ωσ επιμορφϊτρια ςε 

εργαςτιρια ενθλίκων. Είναι μζλοσ του Πανελλθνίου Δικτφου για το Θζατρο ςτθν 

Εκπαίδευςθ. Από το 2018 ωσ το 2020 ιταν ςυντονίςτρια των δράςεων του 

Πανελλθνίου Δικτφου για το Θζατρο ςτθν Εκπαίδευςθ ςτο «Επίκεντρο» τθσ 

Actionaid Hellas. Από τον Δεκζμβρθ του 2019 ςυνεργάηεται ωσ επιμορφϊτρια 

εκπαιδευτικϊν με το ευρωπαϊκό κζντρο Wergeland ςτα πλαίςια του προγράμματοσ 

«υμπερίλθψθ παιδιϊν προςφφγων ςτα Ελλθνικά ςχολεία». Από τον επτζμβρθ του 

2020 ςυνεργάηεται ωσ κεατροπαιδαγωγόσ με τθ κεατρικι ομάδα «υντεχνία του 

Γζλιου», ςτα πλαίςια του προγράμματοσ «Πρόςβαςθ», ζνα πρόγραμμα κοινωνικισ 

ζνταξθσ νζων προςφφγων,  που υλοποιείται από το Δίκτυο για τα Δικαιϊματα του 

Παιδιοφ και τθν International Rescue Committee.  Από τον Ιανουάριο του 2021 είναι 

βοθκόσ ςτον ςυντονιςμό του προγράμματοσ «Κι αν ιςουν εςφ;» του Πανελλθνίου 

Δικτφου για το Θζατρο ςτθν Εκπαίδευςθ ςε ςυνεργαςία με τθν Υπατθ Αρμοςτεία 



του ΟΗΕ για τουσ Πρόςφυγεσ, ςτθν περιφζρεια τθσ Νότιασ Ελλάδασ και ςτα νθςιά 

του Αιγαίου. Ζχει ςυμμετάςχει ωσ εκελόντρια ςε ταξίδια ςτο εξωτερικό (Ινδία, 

Ρωςία, Γερμανία) ςχετικά με τθ διαπολιτιςμικι εκπαίδευςθ και τθν προϊκθςθ των 

ανκρωπίνων δικαιωμάτων. 

Η Σόνια Μολογούςη είναι κεατρολόγοσ και κεατροπαιδαγωγόσ, απόφοιτθ του 
Σμιματοσ Θεατρικϊν πουδϊν του Πανεπιςτθμίου Πατρϊν και του University of 
Warwick τθσ Μ. Βρετανίασ, όπου ολοκλιρωςε τισ μεταπτυχιακζσ τθσ ςπουδζσ πάνω 
ςτο Θζατρο ςτθν Εκπαίδευςθ. Ωσ κεατροπαιδαγωγόσ εργάηεται ςε διμουσ και 
ςχολεία τθσ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ από το 2008 ζωσ ςιμερα, ενϊ ζχει επίςθσ 
εμψυχϊςει εργαςτιρια παιδιϊν, εφιβων, ενθλίκων και εκπαιδευτικϊν, ςε 
ςυνεργαςία με Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ ςε όλθ τθν Ελλάδα, το British Council, το 
ΔΕ Φυλάκων, το ΕΚΠΑ (Learn Inn), κακϊσ επίςθσ και το Πανελλινιο Δίκτυο για το 
Θζατρο ςτθν Εκπαίδευςθ. Από το 2015 είναι επιμορφϊτρια/εμψυχϊτρια του 
προγράμματοσ «Κι αν ιςουν εςφ;», τον ςυντονιςμό του οποίου ανζλαβε ςτθν 
περιφζρεια νότιασ Ελλάδασ και νθςιϊν Αιγαίου κατά τθ διάρκεια του 2017.  

Η Ηρώ Ποταμούςη είναι απόφοιτθ του Σμιματοσ Κοινωνιολογίασ του Παντείου 
Πανεπιςτθμίου. Ολοκλιρωςε τισ μεταπτυχιακζσ τθσ ςπουδζσ ςτο Θζατρο ςτθν 
Εκπαίδευςθ ςτο Πανεπιςτιμιο του Warwick τθσ Μ. Βρετανίασ. Από το 2018 είναι 
υποψιφια διδάκτορασ του παιδαγωγικοφ Σμιματοσ του Πανεπιςτθμίου Αιγαίου. 
Από το 2008 αςχολείται με τθ δθμιουργία ςυνοδευτικοφ εκπαιδευτικοφ υλικοφ ςε 
επαγγελματικζσ εφθβικζσ παραςτάςεισ. Ζχει ςυνεργαςτεί με φορείσ ςτθν Ελλάδα 
και ςτο εξωτερικό ςτον ςχεδιαςμό, ςτθν εμψφχωςθ και τθν οργάνωςθ 
εκπαιδευτικϊν και επιμορφωτικϊν προγραμμάτων που ςχετίηονται με τισ κεματικζσ 
τθσ βιωματικισ μάκθςθσ, τθσ δυναμικισ τθσ ομάδασ και τθσ κοινωνικισ 
παρζμβαςθσ (υνιγοροσ του Παιδιοφ, Πανελλινιο Δίκτυο για το Θζατρο ςτθν 
Εκπαίδευςθ, UNHCR, Action Aid, ΕΚΠΑ (Learn Inn), Warwick University, Wergeland 
Centre, Pedagogical University of Zurich κ.ά.). Από το 2015 είναι 
επιμορφϊτρια/εμψυχϊτρια ςτο πρόγραμμα «Κι αν ιςουν εςφ;»  

 


